



# 即时发布

# 上海迪士尼度假区将于 2021 年 4 月 8 日开启 "惊喜连连,奇妙一整年" 5 岁生日庆典

全新体验和惊喜将遍布奇妙世界的各个角落,与游客共庆里程碑

中国上海,2021年3月18日——2016年6月16日,上海迪士尼度假区作为中国内地第一座迪士尼度假区盛大开幕,以充满神奇的全新方式将迪士尼的奇妙和想象力带给粉丝和游客。五年来,上海迪士尼度假区已成为全球备受欢迎的度假目的地,它用源源不断的创意、持续扩建和新鲜体验——从园区、故事到角色,热忱欢迎新老游客的到来。今天,上海迪士尼度假区宣布,自2021年4月8日起,度假区里程碑式的五周年庆典将正式拉开帷幕,一系列生日庆祝活动将让游客沉浸在"惊喜连连,奇妙一整年"的欢庆氛围中。

"惊喜连连,奇妙一整年"是上海迪士尼度假区 5 岁生日庆典的主题。这一盛大 庆典将从 4 月 8 日起持续一整年。整个度假区包括上海迪士尼乐园、度假区的两家主 题酒店和迪士尼小镇等都将为游客呈现精彩纷呈的独家体验,以全新面貌邀请游客共 同加入这座原汁原味迪士尼、别具一格中国风的度假区的生日庆典。

上海迪士尼度假区总裁及总经理薛逸骏(Joe Schott)表示: "对于数千万游客在度假区开幕后的第一个五年里所给予的欢迎、热情和喜爱,我们无比感激。这五年来的成功离不开我们的合作伙伴、本地政府、社区伙伴、游客和粉丝、以及我们演职人员的巨大支持。在即将开启的 5 岁生日庆典活动中,我们期待为大家带来一系列神奇体验,让游客在度假区的各个角落邂逅惊喜!"

## 在这个快乐的地方,每次神奇之行都将收获惊喜

为庆祝五周年这一具有历史意义的里程碑,从 4 月 8 日起,上海迪士尼度假区将邀请游客加入度假区的生日庆祝活动,在各个转角遇见惊喜。

无论在上海迪士尼乐园内还是通过度假区的官方 App,大大小小、不同种类的惊喜将等待游客解锁邂逅。上海迪士尼度假区官方 App 的图标将换上新装,呈现特别的





"5岁生日标志"。4月8日起,游客在进入乐园后可通过App上全新的"领取奇妙惊喜"功能参与在线幸运抽奖,每一位在度假区 5 岁生日庆典期间来到上海迪士尼乐园的游客都将有机会收获不同惊喜——从钟爱的迪士尼朋友签名手机壁纸到餐饮或商品兑换券,甚至包括热门景点的优先体验或现场娱乐演出的预留观赏位。

在上海迪士尼乐园内,由演职人员组成的"惊喜特派员"每天将在不同时间随机现身乐园内的不同地点,为幸运游客送上问候及额外惊喜,包括度假区生日纪念品或者赢取参与生日庆典特别演出"迪士尼'转动吧!惊喜'奇妙秀"的机会。这场全新演出每天将在明日世界 E 空间·百事舞台上演至多四场,从"惊喜特派员"手中赢得参与机会的幸运游客将上台转动"迪士尼惊喜光轮",赢取各类大奖——从 37 英寸星黛露毛绒玩具、皇家宴会厅的用餐体验,到酒店住宿和乐园门票,甚至乐园年卡,惊喜连连。此外在庆典的大部分时间,从当天上台的游客中可能会产生一位超级大奖获得者成为当日的"奇妙之星",获得打开"奇妙星光阁"的"金钥匙"。"奇妙星光阁"位于尊贵的 33 俱乐部内,"奇妙之星"将与其至多四位同行的亲朋好友共同享受一系列超级大奖体验,留下独特、难忘的回忆。

上海迪士尼度假区5岁生日庆典相关活动的详细条款与细则将于近期在度假区官方网站和App 上发布,供游客查询参考。

#### 丰富的全新体验将带来耳目一新的神奇

4月8日起,除了将在乐园各处与游客邂逅的众多惊喜之外,上海迪士尼度假区更 将揭幕一系列精彩纷呈的崭新游客体验,打造盛大、难忘的生日庆典。这些全新体验 汲取了全球迪士尼乐园 65 年创新、创意和故事讲述的精华,期待为游客带来耳目一新、 梦想成真的感受:

# • 全新夜光幻影秀——"奇梦之光幻影秀"

这场崭新的夜光幻影秀将当之无愧地成为度假区 5 岁生日庆典的一大亮点。 "奇梦之光幻影秀"将以全新的内容、打动人心的故事讲述和全球领先的技术在全球最高、最大的迪士尼城堡上演,点亮各个年龄游客心中的奇梦,激发想象和喜悦。

## • "米奇童话专列"面貌一新,更添生日蛋糕领航花车

为庆祝这充满神奇的五年,迪士尼标志性的日间花车巡游"米奇童话专列" 将由一个特别设计的、超过四米高的三层生日蛋糕花车——迪士尼 5 岁生日 "层层惊喜"花车领航。"米奇童话专列"中的花车也都将呈现崭新的生日 面貌,包括每一辆花车上隐藏的 5 岁生日元素,让游客们在全球最长的迪士







尼花车巡游道的沿路收获"层层惊喜"。搭载着米奇和米妮的第一辆花车——凯西小火车上将特别装饰庆典旗帜和"5"的标志,并将拖载搭乘着唐老鸭、黛丝、高飞、布鲁托以及奇奇和蒂蒂的车厢,而达菲和他的朋友们则将在同样特别装饰的压轴花车上热情地问候游客。

#### • 度假区各处焕然一新

从点缀一新的米奇大街开始,缤纷迷人的装饰将点亮上海迪士尼乐园的各大 主题园区。同时,度假区的两座主题酒店和迪士尼小镇也将换上神奇新装, 迎接游客们"回家"!

#### • 将独家商品和神奇体验带回家

作为"奇妙一整年"庆典的重要部分,度假区精心准备了超过 200 种特别设计的 5 岁生日主题商品,包括许多限量纪念品,与游客们共同将这里程碑式的 5 岁生日留下珍贵回忆。

### • 全新美食菜单等你解锁!

度假区的餐饮团队准备了丰盛美味的全新菜谱、小食、甜点、餐品等各式美味佳肴,与加入生日庆典的游客共享美食体验。从亚洲美食到西式特色,从时令特色菜到让人眼花缭乱的各式冰淇淋,游客将在每一个欢庆时刻都活力满满!

#### • 活力四射的新曲目带领游客踏上新一段心灵之旅

迪士尼的故事讲述少不了沉浸式的音乐。为了庆祝度假区 5 岁生日,多首动 听的全新曲目将在上海迪士尼乐园的日间和夜间娱乐演出中与游客"见面"。 无论是全新的编曲还是对迪士尼经典曲目的重新演绎,这些活力四射的曲目 将让游客充分沉浸在庆祝氛围中。

## 迪士尼朋友们盛装亮相,与游客共庆"奇妙一整年"

作为"惊喜连连,奇妙一整年"生日庆典的主人,米奇、米妮和其他备受喜爱的迪士尼朋友们将身穿吸睛十足的正装礼服亮相,迎接游客加入这场盛大派对。迪士尼朋友们的新造型专为上海迪士尼度假区 5 岁生日庆典这一特别场合量身定制,以精美、代表欢庆的绸带元素、典雅的象牙白和香槟金配色、以及精心设计的"5"的隐藏细节,充分体现度假区 5 岁生日庆典的特殊、隆重、盛大的精髓。许多平日较少露面的迪士尼朋友们也将在庆典期间惊喜亮相,为游客增添更多迪士尼神奇。

上海迪士尼度假区的演职人员们也将换上印有闪耀的金色星星以及独特的"5"的







标志的全新特别版名牌加入这场盛大的庆典。翘首以待的演职人员们将在这场盛典中继续展现迪士尼的卓越服务,不断超越自我,让每一位游客都能在这独特的度假目的地留下终生难忘的回忆。

上海迪士尼度假区将于近期持续公布有关度假区 5 岁生日庆典的更多惊喜和详情。游客可通过度假区各个官方平台购买上海迪士尼乐园的门票和年卡等产品。

\*\*\*



米奇米妮将换上全新正装礼服,迎接游客加入盛大派对



演职人员翘首以待,与游客、粉丝和迪士尼朋友们共同欢庆度假区的5岁生日







"米奇童话专列"将由一个特别设计的全新三层生日蛋糕花车领航



游客将有机会参与生日庆典特别演出"迪士尼'转动吧!惊喜'奇妙秀",赢取各类大奖





特别设计的5岁生日主题商品包括许多限量纪念品等待游客将神奇体验带回家



全新美食菜单让游客在每一个欢庆时刻都活力满满







惊喜连连 奇妙一整年 YEAR OF MAGICAL SURPRISES

上海迪士尼度假区"惊喜连连,奇妙一 整年"5 岁生日庆典标志



上海迪士尼度假区官方App 图标即将换上 新装,呈现特别的"5 岁生日标志"

###

